
Την Τετάρτη 30/3 η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,
Στρατιωτικό και Δικαστικό κατεστημένο θα
δικάσουν το Κίνημα των Φαντάρων

Για την επιτυχία της κοινωνικής βαρβαρότητας που προωθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τους διεθνείς
συμμάχους της (Ε.Ε.-ΔΝΤ-ΝΑΤΟ), για την απαλλαγή κεφαλαίου και κράτους από κάθε κοινωνική
υποχρέωση και την αποστέρηση της εργαζόμενης πλειοψηφίας από κάθε δικαίωμα, απαιτείται και το
αντίστοιχο πλαίσιο τρομοκράτησης και ποινικής καταστολής κάθε αντίστασης, απαιτείται η πολιτική
φίμωση κάθε φωνής που κραυγάζει για ελευθερία.

Την στιγμή που εξαπολύουν έναν ακόμη βάρβαρο πόλεμο, αυτή τη φορά εναντίον προσφύγων-μεταναστών.

Εμείς, οι Φαντάροι, εκφράζουμε την ταξική μας αλληλεγγύη. Έμπρακτα. Μέσα και Έξω από τον Στρατό,
πάντα δίπλα στα ταξικά αδέλφια μας.

Συμμετέχουμε σε Αντιπολεμικές-Αντιρατσιστικές πορείες. Αρνούμαστε τις Μεταθέσεις-Αποσπάσεις-
Υπηρεσίες στα HOT SPOT – Στρατόπεδα Συγκέντρωσης. Η μοίρα μας ως ένστολων δούλων φαντάρων
αλληλοδιαπλέκεται με την οδυνηρή καθημερινότητα των διωκόμενων προσφύγων-μεταναστών, τα
μεγαλύτερα θύματα της κοινής αντιμεταναστευτικής τους πολιτικής. Μας Θέλουν Ανθρωποφύλακες στα
νέα στρατόπεδα συγκέντρωσης (Hot spot) και ταυτόχρονα φθηνό εργατικό δυναμικό σε πολύ άσχημες
συνθήκες. Εμείς εναντιωθήκαμε και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε. Δεν θα γίνουμε συνένοχοι στην
εκμετάλλευση, καταπίεση, φυλάκιση, διαλογή προσφύγων/μεταναστών, στις βίαιες-παράνομες
Επαναπροωθήσεις-Απελάσεις. Έχουμε διαλέξει διαφορετικό στρατόπεδο στον ταξικό πόλεμο που
διεξάγεται παγκόσμια για την επιβολή της βάρβαρης Καπιταλιστικής Ιμπεριαλιστικής Τάξης Πραγμάτων
τους.

Η δράση μας στο κίνημα μέσα και έξω από το στρατό και η γενικευμένη αντίδραση των φαντάρων- αφού
ήδη φαντάροι από 57 μονάδες δηλώνουν ανοιχτά ότι δεν συναινούν στα σχέδια του ευρωπαϊκού πολέμου
κατά των μεταναστών και της δράσης του ΝΑΤΟ- έχει δημιουργήσει πολλές αντιδράσεις αλλά και φόβο
στην αντίπερα όχθη.

Πιο συγκεκριμένα το τελευταίο διάστημα ξεδιπλώνεται νέα επίθεση της κυβέρνησης και των κρατικών
μηχανισμών απέναντι στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων (ΕΑΣ), με πρόσχημα τη μήνυση του
διοικητή του 586 ΤΠ/Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων Γρεβενών, Δ. Βούτση, για συκοφαντική
δυσφήμηση. Μήνυση που αφορά τη δημοσιοποίηση από την ΕΑΣ γράμματος φαντάρων για τις απαράδεκτες
συνθήκες που επικρατούσαν στην μονάδα του.

Εισαγγελείς, στρατός, αστυνομία, Διεύθυνση ηλεκτρονικού εγκλήματος και άλλες «υπηρεσίες»,
συνεργάζονται για να αποκαλύψουν το «εγκληματικό» έργο ΕΑΣ, δηλαδή την υπεράσπιση των
δικαιωμάτων και των αναγκών των ένστολων εφέδρων πολιτών. Μέσα από τις αναφορές τους
αποκαλύπτονται οι διαρκείς παρακολουθήσεις του blog της επιτροπής, των τηλεφώνων της και των
μελών της. Αλήθεια, πώς συνδέονται συνηθισμένες αναφορές σε πραγματικά περιστατικά (που
αναφέρονται στη μονάδα ευθύνης και όχι στο συγκεκριμένο αξιωματικό) με την καριέρα ενός στελέχους
του ΕΣ, που λογοδοτεί αποκλειστικά στην ιεραρχία; Αυτή η επίθεση, επιτελικά σχεδιασμένη από το ΓΕΣ και
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το ΥΠΕΘΑ, δεν είναι παρά μια επιχείρηση λογοκρισίας, δίωξη πολιτικών φρονημάτων που θυμίζει άλλες
εποχές, με σκοπό να τρομοκρατηθεί το πιο ζωντανό κομμάτι του φιλειρηνικού-αντιπολεμικού κινήματος.

Όμως, αυτές οι επιθέσεις δεν είναι πρωτόγνωρες, ξεκινάνε περίπου με την ίδρυση της ΕΑΣ και
περιλαμβάνουν από απειλές έως δολοφονικές απόπειρες (1998), με τοποθέτηση χειροβομβίδας κάτω από
αυτοκίνητο μελών της. Όμως οι τελευταίες «ενοχλήσεις» είναι «επίσημες», με την σφραγίδα του
δικαστικού συστήματος. Μέσα στην εικοσάχρονη πορεία και δράση της, η ΕΑΣ έχει ενοχλήσει πολλούς.
Συνέβαλλε στο να σπάσουν τα στεγανά, το πέπλο σιωπής και η αντίληψη ότι «εκεί που αρχίζει ο στρατός
τελειώνει η λογική». Με την δημοσιοποίηση απαράδεκτων συμπεριφορών «ανωτέρων» στην στρατιωτική
ιεραρχία, και άθλιων συνθηκών σε στρατόπεδα, βοήθησε στην βελτίωση της διαβίωσης χιλιάδων νέων
που υπηρετούσαν την θητεία τους.

Απέδειξε ότι ο φαντάρος είναι πολίτης με στολή με τα ίδια συνταγματικά δικαιώματα, όπως όλοι, και
αυτά τα δικαιώματα μπορεί και πρέπει να τα διεκδικεί. Αποκάλυψε τις δεκάδες αυτοκτονίες-δολοφονίες
νέων ανθρώπων στα στρατόπεδα, την εμπορευματοποίηση της ζωής του φαντάρου, ακόμα και με τις ποιο
ακραίες μορφές, όπως με τη μαζική εισροή ναρκωτικών στα στρατόπεδα. Ανέδειξε τα τεράστια
οικονομικά προβλήματα των νέων και τις ανισότητες στο στρατό, δίνοντας βήμα κι ανακούφιση στις
αγωνίες των φαντάρων και των οικογενειών τους. Αποκάλυψε την χρήση των ημι-πυρηνικών όπλων
απεμπλουτισμένου ουρανίου τόσο στα πεδία μάχης, όσο και στα μετόπισθεν. Συνέβαλλε στην ανάπτυξη
κινήματος ενάντια τους, για να σωθούν χιλιάδες άνθρωποι από τον καρκίνο και τον θάνατο.

Συνέβαλλε στην δημιουργία φιλειρηνικού κλίματος με την αντίσταση στον μιλιταρισμό και στον πόλεμο.
Δεκάδες φαντάροι δημοσίευσαν, διαμέσου της ΕΑΣ, γράμματα εναντίωσης στους δολοφονικούς Νατοϊκούς
πολέμους, από τη Βοσνία και το Κόσσοβο ως το Ιράκ και το Αφγανιστάν. Σταθερά προέβαλλε την ανάγκη
κατάργησης των πολεμικών δαπανών και τη διάλυση των πολεμικών οργανισμών όπως του ΝΑΤΟ και του
Ευρωστρατού.

Την Τετάρτη 30 Μαρτίου επιχειρούν να δικάσουν το κίνημα των ελεύθερων φαντάρων, τον
αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Φαντάρου Πολίτη με Στολή, την Πάλη
ενάντια στο Πόλεμο, το Ρατσισμό, τον Εθνικισμό και το Φασισμό, Μέσα και Έξω από το
Στρατό.

Η δράση μας όλα αυτά τα χρόνια φαίνεται ότι ενοχλεί τους κρατούντες, όσους θέλουν ένα στρατό
«ετοιμοπόλεμο» κι επιθετικό, ενάντια σε εξωτερικό και εσωτερικό εχθρό, την κοινωνία
στρατιωτικοποιημένη, τη νεολαία υποταγμένη στο μιλιταρισμό, τον εθνικισμό, και το ρατσισμό.

Όσοι είναι υπεύθυνοι για την σημερινή κατάσταση της ανεργίας, της καταστολής, των μνημονίων και της
κρίσης, δεν ανέχονται άλλες φωνές, άλλη δράση.

Θεωρούμε ότι αυτή η δίωξη έχει ξεκάθαρο στόχο τη στρατευμένη νεολαία αλλά και τη νεολαία, συνολικά.
Με σαφή στόχο, αυτή η νεολαία να υποταχθεί και να «πειθαρχήσει» στη φτώχεια, την ανεργία, το φόβο
και τον παραλογισμό της αυθαιρεσίας και της εκδικητικότητας των ταγών μιας στρατιωτικοποιημένης
κοινωνίας.

Αυτή η δίωξη δεν πρέπει, και δεν πρόκειται, να περάσει.
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